
 

Ο Πριστούρης Παναγιώτης σπούδασε Πληροφορική στο Πανεπιστήμιο Ιωναννίνων. 

Κατέχοντας Μεταπτυχιακό Τίτλο στις Τεχνολογίες/Εφαρμογές από το τμήμα 

Μηχανικών Η/Υ και Πληροφορικής, αποφάσισε να επενδύσει στο ακαδημαϊκό του 

υπόβαθρο, αποφοιτώντας από το Τμήμα Εικαστικών Τεχνών και Επιστημών της 

Τέχνης της Σχολής Καλών Τεχνών, με κατεύθυνση Ζωγραφική. Από την πρώτη στιγμή, 

η Χαρακτική και ο τομέας του Printmaking κέντρισε το ενδιαφέρον του.  

Επίσης, ανακάλυψε την πρωτόγνωρη διαδικασία της διδασκαλίας στον καλλιτεχνικό 

τομέα μέσω workshops, αλλά και συνεργασίας με ιδιωτικά καλλιτεχνικά εργαστήρια. 

Εκπόνησε την πρακτική του άσκηση μέσω του προγράμματος Erasmus+ στο 

εργαστήριο εκτύπωσης και μεταξοτυπίας “Print Club Torino” που βρίσκεται στο 

Τορίνο της βόρειας Ιταλίας. Εκεί, ανακάλυψε και συνδύασε μοντέρνες με 

παραδοσιακές τεχνικές εκτύπωσης και χάραξης. Το 2020, επέλεξε να υλοποιήσει την 

επιχειρηματική ιδέα που αφορά στο συγκερασμό της τέχνης και της πολιτισμικής 

προσβασιμότητας μέσω του προγράμματος Erasmus for Young Entrepreneurs στην 

Ιταλο-ελληνική πολιτιστική οργάνωση για την εκπαίδευση “Microkosmos”.  

Από τον Σεπτέμβριο του 2020, εργάζεται ως αναπληρωτής καθηγητής Εικαστικών στη 

Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση, ενώ παράλληλα είναι μέλος και του Εικαστικού 

Επιμελητηρίου Ελλάδος καθώς και της Ένωσης Ελλήνων Χαρακτών. Δραστηριοποιείται 

και στη συμμετοχή εκθέσεων, ατομικών και ομαδικών, τόσο στην Ελλάδα όσο και στο 

εξωτερικό (Ιταλία, Ρουμανία, Αγγλία).  

Όχι μόνο η συνεχής ενασχόλησή του με τον τομέα της εκπαίδευσης αλλά και η επαφή 

με τους μαθητές του, τον κινητοποιεί να δραστηριοποιείται, με επιτυχία, σε διεθνή 

φεστιβάλ και συνέδρια που στοχεύουν στις καινοτόμες διδακτικές πρακτικές στον 

εικαστικό κλάδο. Οι σχολικές εργασίες, project αλλά και παρουσιάσεις είναι τομείς 

στους οποίους βρίσκει πρόσφορο και κοινό έδαφος με τους μαθητές του. 

Χαρακτική δουλειά και έργα του Παναγιώτη Πριστούρη μπορείτε να δείτε στην 

προσωπική του ιστοδελίδα: www.panospristouris.com 

Στοιχεία επικοινωνίας: 

pristouris87@hotmail.com 

tel: 6948520625 
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